
Referat fra FAU-møte 13 juni 2024

Sted: Eurytmirommet

Kl: 18.00

Vi lekte en merkelig slangelek som Fredrik jukset på, men det er han uenig i.


Oppmøtt: Sunniva Enåsen 1 kl, Malin Jordansen 1 kl, Maria Strand Møller 2 kl, Ida Mellum 
Holstad 2 kl, Carine Jørgensen 3 kl, Anne Gihlemoen 6 kl, Fredrik Urbanski 7 kl, Roger Gihlemoen 
9 kl, Lise Gundersen Daglid leder, Victoria Shanina kasserer.

Fravær: Linda Jørgensen 3 kl, Tonje Stormo Svestad 4 kl, Glenn Reiersen 4 kl, Ståle Nornes 5 kl, 
Marielle Myrvang 5 kl, Åsa Welander 8 kl, Eddy Lyshaug 8 kl, Lill-Marie Tollerud 9 kl, Ina Sofie 
Ulysses Grant barnehagen.

Meldt frafall: Hanne Bjørstad 7 kl, Åsa Welander 8 kl, Eddy Lyshaug 8 kl, Kari-Marte Frøyset 10kl, 
Bjørg Eva Jondal Fjæran 10 kl. 


Godkjenning av innkalling

- Godkjent


Godkjenning av referat

- Godkjent

Det kom et spørsmål; blir referatet lagt ut på skolens hjemmesider?

Det skal i teorien legges ut, referatet sendes til skolen etter hvert møte. Men, skolen må følge opp 
posting på sine hjemmesider.


Informasjon fra daglige ledere for skole og barnehage

Det skjer mye spennende på elevinntaket, og vi har stor pågang. Helsepedagogisk avdeling har 
flere søkere enn det er plasser til, så dessverre må vi si nei til noen. Akkurat nå er det 8 elever på 
ungdomstrinnet som er knyttet til helsepedagogisk avdeling.


Skolen ansetter flere pedagoger og har for øyeblikket flere på opptak. Spesialpedagogisk 
koordinator har vært sykemeldt en stund, noe som har skapt noen utfordringer for daglig leder. 
Heldigvis er det nå ansatt en vikar for spesialpedagogisk koordinator, som vil fortsette i en 
bærende rolle også når koordinatoren kommer tilbake.


Vi kan få opp til 170 elever til høsten, noe som gir oss voksesmerter. Vi berømmer lærerne som 
takler en dynamisk hverdag. Vi jobber også med et nytt orden- og oppførselsreglement, som nå vil 
få navnet "skolereglement".


10. klasse har akkurat vært i Trondheim, og 7. klasse har vært på leir på Oksenøya. De hadde det 
kjempefint, og dette var andre året vi arrangerte denne turen til Oksenøya – noe vi planlegger å 
fortsette med.

Det var god stemning på vårmarkedet, hvor lærerne sto på fra tidlig til sent. Skolen har også bestilt 
husker til 1. klasse, noe vi gleder oss til å få på plass.


Planlegges det for 35 års jubileum til høsten? Skolen har ikke planlagt noe enda.


-Barnehagen ikke møtt.




Evaluering 17 mai

- 4 Klasse hadde ansvar for 17 mai, men de har ikke møtt på fau møte.

Flere av oss har hørt skryt av 4 klasse, de gjorde en god jobb og salget av pølser og brus ble satt 
pris på. Kunne de solgt kaker til neste år? 

Noen har meldt at det er urettferdig at 4 klasse kan tjene penger på 17 mai. 

Fau foreslår og ønsker at 4 klasse neste år får anledning til å selge pølser, brus og is, eventuellt 
kaker til neste 17 mai.


Evaluering Dugnad vår

Maten var virkelig god, og det skapte et veldig godt miljø. Vi prøver å legge ut bilder som viser den 
gode stemningen.


Vi opplevde noen utfordringer med å finne klare arbeidsoppgaver og starthjelp. Det kunne vært 
mer tydelighet ved oppmøte. Kanskje husgruppa kan ha på seg gule vester og navnelapper for å 
gjøre det enklere å identifisere ansvarspersonene?


Vi vil også gjerne få datoene fra husgruppa litt tidligere i fremtiden.


Evaluering Vårmarked

Vårmakedet gikk veldig fint, det var en flott dag med masse aktiviteter og god inntjening til de 
forskjellige klassene. Skryt til vaktmester og Erik fra Sfo for god organisering.


Innspill til skolen:

-Hvem arrangerer vårmarkedet, er det foreldre eller lærere?

-Flere klasser hadde ikke med seg vekslepenger, tusj, plakater og slike ting fordi de trodde lærerne 
sto for organiserigen. 

-Lar det seg gjøre at vårmarkedet kommer tidligere, siden det er for sent med plantesalg så sent i 
mai.

-Skal alle klasser kunne selge de samme tingene eller burde det fordeles eksklusivt mellom 
klassene?


Til neste år oppfordres klassene å sjekke at betalingsnummeret på vipps stemmer når de får 
innbetalinger.


Evaluering årsmøte

-  Selvom valgkomiteen har mandat til å komme med sine innstillinger til valg på selve 
årsmøtedagen, bør lista over kandidater sendes ut tidligere slik at det kan sendes ut sammen med 
innkalling til årsmøtet.


Inkomne søknader, en forhåndsgodkjent

- 5 klasse skal på vikingskipstur og søkte om 1000kr, denne søknaden ble forhåndsgodkjent.


Foreldrekontigent inn i faktura

- Daglig leder ble gjort oppmerksom på en mulighet for å inndrive SSF kontigenten ved faktura. 
Fau leder Sunniva videresender epost til daglig leder om denne muligheten.


Endring i FAU håndbok

- Det kom et forslag om å legge til i FAU håndboken at det finnes egen 17 mai håndbok.

- Det ble foreslått at sekretær skal ha ansvar for å oppdatere håndbok og vedtekter.

Begge punkter ble stemt over og godkjent.




Eventuelt

Julemarkedet

- Anne fra 6 klasse sier at hun skal oppdatere julemarkedshåndboken.

Julemarkedskomiteen har laget laget flyers som kan deles ut til alle på skolen første skoledag, 
skolen tar ansvar for å trykke opp disse. Disse sendes også ut på e-post.


Det ble spurt om julemarkedet kan tidligere.

Dette har vært oppe til diskjusjon og flere alternativer har vært prøvd.


Økonomisk oversikt over hver klasse

- Victoria leverer økonomisk oversikt til oppmøtte klasser over deres respektive klassekasser.


Takk fra FAU leder

- Sunniva avslutter som Fau leder og deler ut oppmerksomheter til noen av Fau medlemmene som 
har stått på litt ekstra. 

Victoria får blomster av Sunniva fordi Victoria har ordnet så mye.

Lise får blomster hun også.

Så fikk Sunnvia, Victoria, Carine og Roger blomster av Lise.

Det ble en del blomster.




Referat ved Roger Gihlemoen


